

举重世锦赛

中国队获女子81公斤级二金二银一铜

新华社波哥大12月14日电(记者赵焱 周盛平)2022年举重世锦赛14日决出了女子81公斤级所有奖牌,中国队的梁小梅获得抓举铜牌、挺举和总成绩金牌,汪周雨获得挺举和总成绩两枚银牌。

在抓举比赛中,两名中国选手开把公斤重量都不高,汪周雨仅第二次试举115公斤成功,排名为第五;梁小梅第三把120公斤也未成功,最终成绩为118公斤,位列第三名。



12月14日,梁小梅在颁奖仪式上。新华社记者 王天聪 摄

首届克罗地亚中国电影节开幕

新华社萨格勒布12月14日电(记者李学军)首届克罗地亚中国电影节14日晚在克首都萨格勒布开幕。本届电影节由欧洲时报文化传媒集团和萨格勒布大学孔子学院联合主办,开幕式上播放了影片《流浪地球》。

其中文化交流合作更加深入。相信此次中国电影节的成功举办,将为克罗地亚民众打开一扇了解中国的窗,增进两国在电影等文化领域交流合作。

俄罗斯符拉迪沃斯托克市举办首届中国动画片节

新华社符拉迪沃斯托克12月12日电(记者陈畅)俄罗斯符拉迪沃斯托克市首届中国动画片节12日在当地开幕。中国驻符拉迪沃斯托克总领事朴扬帆在开幕式上说,今年是中国动画片诞生100周年。

中俄人文合作的重要组成部分,希望此次动画片节能给俄罗斯小观众留下一段美好的中国记忆。

第五届中国职工足球联赛总决赛开幕

新华社北京12月14日电 14日,第五届“中国足球发展基金会-香港赛马会杯”中国职工足球联赛总决赛在位于海口观澜湖的中国足球(南方)训练基地拉开帷幕。

来自铁路、航空、汽车、公安、律师、冶金、煤炭、林业、建筑等行业的13支优胜职工足球队,将向中国职工足球联赛年度最高荣誉发起冲击。

路、公安、电子、通信、林业、冶金等27个行业,在超过70座城市落地,年均吸引近1500支队伍、2.8万名职工进行逾7000场比赛。

进入第二个五年。未来,它将进一步发挥“蓄水池”作用,助力中国足球健康生态建设。

2023年女足世界杯中国队大本营确定

新华社多哈12月14日电(记者肖世尧)国际足联日前公布了2023年女足世界杯29支参赛球队的赛时大本营,中国女足大本营将设在澳大利亚阿德莱德的克罗地亚人体育中心。

世界杯历史上首次为各参赛球队提供专门的大本营。目前除了29支球队已确定赛时大本营外,还有最后3支附加赛晋级球队的大本营未有确定。

参赛球队大本营,也展示了国际足联为发展女足运动所做出的努力。”国际足联女足首席官员巴雷曼说。

后球场将达到世界一流水准。2023年女足世界杯将于7月20日至8月20日举行,中国队与英格兰队、丹麦队以及附加赛B组的胜者同分在D组。

短池游泳世锦赛:

张雨霏50米蝶泳摘铜



12月14日,张雨霏在比赛中入水。当日,在澳大利亚墨尔本举行的第16届国际泳联短池游泳世界锦标赛女子50米蝶泳决赛中,中国选手张雨霏以平亚洲纪录24秒71的成绩获得铜牌。

张雨霏在50米蝶泳决赛中,中国选手张雨霏以平亚洲纪录24秒71的成绩获得铜牌。新华社发(胡辰辰 摄)

NBA常规赛:

尼克斯胜公牛



12月14日,公牛队球员武切维奇(右)在比赛中防守尼克斯队球员巴雷特。当日,在2022-2023赛季NBA常规赛中,纽约尼克斯队客场以128比120战胜芝加哥公牛队。

赛中,纽约尼克斯队客场以128比120战胜芝加哥公牛队。新华社发(乔尔·莱纳 摄)

马耳他圣诞集市上有抹“中国红”

新华社记者 陈文仙

随着西方传统节日圣诞节临近,马耳他多地的圣诞集市纷纷开放。位于东南部马尔萨市的圣诞集市今年新增了中国文化角,“中国红”不仅为圣诞集市增添了喜庆气氛,也吸引不少马耳他民众前来感受中国文化、品尝中国美食。

马耳他中国文化中心主任袁媛表示,这是中心首次参加当地的圣诞集市活动,也是“我们传播中国文化、讲好中国故事的一个好机会”,中国文化已成为当地多元文化的一个重要元素。

卡塔尔世界杯

梅西确认卡塔尔世界杯决赛是其最后一场世界杯比赛

新华社多哈12月14日电 卡塔尔世界杯足球赛决赛将成为梅西的最后一场世界杯比赛,这是阿根廷球星14日在接受本国媒体采访时确认的。



能够实现整个球队的目标,现在我们将竭尽全力争取实现这一目标。”梅西说。18日的卡塔尔世界杯决赛,阿根廷队将迎战法国队。

法国队连续两届世界杯闯进决赛

新华社多哈12月14日电(记者岳东兴 韦骅 王浩明)进攻高效的卫冕冠军法国队14日晚以2:0淘汰“巨人杀手”摩洛哥队,闯入卡塔尔世界杯决赛。

局。这是摩洛哥队在本届世界杯上除“乌龙球”外被攻入的第一球。落后的摩洛哥队没法延续擅长的防守反击,只得主动进攻,而法国队更多地快速反击,中锋吉鲁曾抓住对方争顶失误,大力抽射,击中立柱。

莆田木雕:小小雕刻刀 讲好中国故事



12月14日,国家级非遗项目莆田木雕省级代表性传承人林建军创作木雕作品《国泰民安》。作为中国四大木雕之一的莆田木雕,始于唐宋、盛于明清,是福建省传统民间雕刻艺术之一,也是国家级非物质文化遗产。

怀融入作品;2017年,金砖国家领导人厦门会晤期间,莆田木雕的省级代表性传承人林建军的“精微透雕”作品大放异彩;在国际舞台上,福建省古典家具技艺第四代传承人陈玉树设计制作的中式古典家具作品频频亮相。